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Data je jednaqina1.
4x2 − (3a+ 1)x− a− 2 = 0.

(a) Odrediti sve a ∈ R tako da za rexeǌa x1 i x2 jednaqine va�i
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(b) Za koje a ∈ R se oba rexeǌa jednaqine nalaze u intervalu (−1, 2)?

Neka su m i n proizvoǉni celi brojevi. Dokazati da2.
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Odrediti sve realne brojeve λ tako da je broj3.
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tako�e realan.

Na koliko naqina je mogu�e rasporediti 11 ptica u 3 identiqna kaveza,4.
tako da svaki kavez sadr�i bar tri ptice?

U unutraxǌosti trougla ABC izabrana je taqka P tako da va�i5.

^APB = γ + 50◦, ^BPC = α+ 60◦, ^CPA = β + 70◦,

gde je ^BAC = α, ^ABC = β i ^ACB = γ. Odrediti uglove trougla
qija su temena preseci produ�etaka du�i AP , BP i CP sa kru�nicom
opisanim oko trougla ABC.
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